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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite a todos novos colegas vereadores senhores e senhoras presentes ouvintes da rádio TV
Web servidores da casa enfiar todo meu boa noite ele pediu o Vitor colocasse uma foto aí para
mim aquela foto no Detran ontem eu e o vereador Beto eu e o Beto essa foto aí ontem eu o
vereador Beto e o Silas da auto escola Gol em Ibatiba não sei é nós tivemos no Detran em
Vitória porque Deus não só e matba nós temos um auto escola aqui que tem uma demanda
muito grande no curso de formação de condutores de veículos e eu gostaria do presente de
indicar aqui ao Prefeito Municipal que realizasse disponibilizasse um local para que fosse feito o
treinamento dos condutores porque Iúna tem o pátio o local de festa do parque de exposição
Venda Nova disponibiliza o polentão Conceição do Castelo disponibiliza o sanfonão local
sinalizado para treinamentos para motociclistas e condutores de veículos Onde existe banheiro
bebedouro ou seja local para que os alunos e os instrutores tenham condições dignas de
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trabalho então eu tô deixando aqui a minha indicação para que o município disponibiliza de
um local a minha sugestão é dentro do campo ali dá para fazer vereador tudo isso com
condições tranquila porque no meio da rua incomoda os moradores incomoda o comércio
agora verão só a importância disso aí os alunos que vem para auto escola seja de onde for
eles compram no nosso comércio eles almoçam nos nossos restaurantes então isso traz renda
para o nosso município isso traz divisa para o nosso município e nós fomos a Vitória porque
Ibatiba corria um sério risco na Vereador presente de perdermos essas provas aqui devido a
pandemia tem alguns alunos saindo para fazer a prova escrita por exemplo em Venda Nova ir à
venda nova eles gasta no comércio de venda Nova o dinheiro fica no comércio de outra cidade
Falo isso porque meu medo é o presente é que regionalize novamente isso é o presente que
nossos colegas vereadores quando eu fiz a minha habilitação que tem muitos anos eu tive que
fazer em Guaçuí era o local mais perto e nós temos que avançar nós temos que ir à frente
não podemos deixar que isso aconteça inclusive tinha representante de outras cidades ali na foto
como o senhor viu porque cada um buscando pelo seu município e ele e operador Presidente
estava ali representando Ibatiba junto com o Rodrigo amigo do vereador magnético como
Magnésio e manda um abraço para você silencia fazendo favor Apresente a outra indicação
que eu tenho para fazer o seguinte isso aí é o estacionamento em frente à casa do prefeito nós
tivemos uma pequena chuva Olha a quantidade de água empossada quando você tá andando na
rua com um carro fazendo uma poça d'água time joga água é muito chato pedir que você já
fez no projeto eu tô indo de câmbio do presente que arranjar uma solução para isso aí eu
não sei qual é que eu não sou engenheiro mas do jeito que isso aí tá isso não pode ficar a
outra foto fazendo favor isso aqui parece nada confirmando eu não sou engenheiro aquilo ali é
na ponte que liga a Salomão foi de lá na Avenida Afonso Cláudio aquele ressalto já quebrou
mola de caminhão quem conhece caminhão sabe o que é isso então o vereador Paulinho vem
um só essa obra foi feito por quatro empresa eu não sei qual é a empresa responsável por isso
mas tô cobrando aí do executivo seu presente que peça empresa que tiver a competência para
fazer que reveja aquilo ali por quê quando se compara aquela ponte da Mikhail o cheque e essa
aqui não é você não percebe o impacto da rua com a ponte e infelizmente aqui eu não vou
comprar empresa porque Ô pegou um grande período de chuva e repetir por 14 empresas
inclusive embaixo de onde afundou aí tem uma caixa para contenção de água então que
faça isso aí porque repetindo um caminhão caminhãozinho daquele pequeno 3 quartos ele
quebrou a mola feixe de mola nesse assalto então fica aí o meu pedido a próxima Rua Armindo
José bairro Novo Horizonte indicando que seja também respeito esse pedaço agradecer
também ao prefeito que realizou a obra em frente à casa do nosso amigo elomar que estava na
mesma situação no bairro Novo Horizonte Tem mais foto aí parabenizar pelos vasos de flores
colocado na Avenida Afonso Cláudio Espero que tem alguém responsável para cuidar dessas
flores né para aguar e para cuidar realmente embeleza cidade agora espero que tenha alguém
responsável já para fazer a manutenção dessas flores que tem mais foto aí não né Eu
pedi ao prefeito eu fiz uma solicitação prefeito em relação à revisão salarial dos Servidores
vem aqui trazer a explicação do secretário de Finanças a revisão foi calculada no final de
2019 a revisão salarial daria um impacto na folha de r$ 132000 160 e 21 centavos porém com
início da pandemia segundo informação a Muniz recomendou que não fizesse de início e
agora não se pode mais devido ao período eleitoral porém não só por ser servidor do
município é seu presente mas eu espero que seja revisto isso assim que possível da mesma
forma como o 25% de assiduidade de quem tem direito agendamentos o presente fazer uma
indicação para que seja feito um projeto de lei regulamentando no município de Ibatiba a
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profissão de optometrista ou seja profissional autorizado a receitar óculos fazer exame de vista
que é regulamentado como tecnólogo ou Bacharel nessa profissão seu presente obrigado na
próxima foto aí né Eu gostaria de parabenizar a todos os soldados da briosa Polícia Militar na
qual tive o prazer e orgulho de fazer parte tenho ainda a minha farda guardada no meu
guarda-roupa com muito orgulho de ter servido essa polícia militar parabenizar os irmãos de
farda Tanto na polícia militar como do exército Marinha e aeronáutica que estão brigando pela
nossa defesa presente. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/fabio-ambrozio-nascimento-trindade--11-sessao-ordinaria-de-2020.html
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